



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/30

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 14. svibnja 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 24. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 7. svibnja 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Sukladno Zaključku o pravu na novčanu potporu za nabavu opreme za novorođenčad (SNGL 03/2016) korisnik ostvaruje pravo na naknadu podnošenjem zahtjeva. U kojem roku je Grad dužan izvršiti isplatu korisniku / citiranim Zaključkom nije definiran roW odnosno da li se poštuju isti rokovi za svu novorođenu djecu s obzirom da imamo pritužbi korisnika na dugo višemjesečno čekanje za isplatu naknade.

HZZO također vrši isplatu korisnicima i zahtjev se može podnijeti direktno upisom djeteta u maticu rođenih i naknada se isplaćuje u najkraćem roku u visini od 2.328,20 kn.

S obzirom na nažalost mali broj novorođene djece godišnje u Labinu koji se kreće oko stotinjak novorođenčadi, smatram da su to zanemariva sredstva i da ih treba promptno u najkraćem roku isplaćivati. Još kad se uzme u obzir i činjenica da Grad Labin na Labinštini isplaćuje najmanje naknade (da ne navodim druge gradove iz okruženja koji imaju daleko veće naknade) smatram da već prilikom planiranja projekcija novog proračuna svakako treba predvidjeti povećanja naknada za novorođenčad.

Molim odgovor u pisanom obliku.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

„Što se tiče roditeljskih naknada, primijećeno je da je isplata istih do sada išla nekom periodičnom dinamikom, a ne promptno, sada se ova isplata ubrzala i kroz mjesece veljaču, ožujak i travanj se može vidjeti da se isplata vrši unutar istog mjeseca u kojem je i zaprimljen zahtjev za isplatu roditeljske naknade. Naime, za razliku od matičnog ureda koji radi prijavu novorođenčadi i koji daje automatizmom nalog za isplatu naknade, u Gradu Labinu kao i u drugim gradovima, roditelj mora podnijeti zahtjev za isplatu naknade i to u roku unutar prvih 12 mjeseci života djeteta da bi ostvario pravo na naknadu. Visina roditeljske naknade je već neko vrijeme ista i iznosi 1,500,00 kuna za prvo dijete, 2.000,00 kuna za drugo dijete i 2.500,00 kuna za treće i više djece. Na drugim demografskim stvarima koje je vijećnik spomenuo u vijećničkom pitanju se također radi i o tome se puno govorilo kod donošenja Proračuna u prosincu 2018. godine, govorilo se da se izrazito puno odvajaju za predškolski odgoj i za školstvo i to oko 9 milijuna

kuna je to bilo, ako se ne varam, na prošlogodišnjoj razini, a posebno još ističem i naknadu za dohranu novorođenčadi za socijalno ugrožene majke.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.